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YBaxaeMmniir Banepuit! Y Bac, BeposiTHee BCero, iMeeT MeCcTo 000CTpeHre XPOHUYECKOTO ITPOCTAaTUTa
(BocmmanuTesNbHBINM IPOIECC B IIPeACcTaTeNbHOM Kene3e). 114 BESCHEHUS IPUYHUHBI JaHHOTO
000CTpeHus HENOCTAaTOYHO 0OHOT0 aHaIM3a CeKpeTa mpocTaThl. Haflo cuaTth aHaIu3s Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUANH, ypeanaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TPUXOMOHA/IbI, KAaHOUIEI,
rapHepeJuIkl), I0CeB CeKpeTa IIPOCTaThl Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOUOTHKAM, Y3U
(mo4yek, MOYEBOT0 IY3HIPS C ONPeNeIeHHeMKOINYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPeACcTaTeIbHOU
JKenesbl). B 3aBUCUMOCTH OT pe3y/bTaToOB 00CIenoBaHNN MOXKHO OyfieT ONPEeeNIUuThCS C JIeUeHUEM.
Bapukoiiene He ©UMeET K 3TOMY OTHOIIEHMS, 3TO COMYTCTBYIOIIasd IaToIorus. Yoauu!



